



Município de Hortolândia/SP
Concurso Público Edital nº 003/2014



RETIFICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO Nº 003/2014

O Prefeito do Município de Hortolândia, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais nos termos do artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, resolve **RETIFICAR o Edital de Notas publicado no dia 10 de outubro de 2014 e o Edital de Classificação** publicada em 17 de outubro de 2014, especificamente para o cargo **ENFERMEIRO GENERALISTA**, no que diz respeito ao que segue abaixo:

- No Edital de Notas, onde se lê:

CAROLINA ALVES CHISTINE MARTINS	14198552	52623	77,5	
CAROLINA ALVES CHRISTINE MARTINS	285764251	57015	70	

- Leia-se:

CAROLINA FONSECA CAMARGOS	14198552	52623	77,5	
CAROLINA ALVES CHRISTINE MARTINS	285764251	57015	70	

- No Edital de Classificação, onde se lê:

116	CAROLINA ALVES CHISTINE MARTINS	14198552	52623	77,5	0	16/04/1990
-----	---------------------------------	----------	-------	------	---	------------

272	CAROLINA ALVES CHRISTINE MARTINS	285764251	57015	70	2	29/08/1980
-----	----------------------------------	-----------	-------	----	---	------------

- Leia-se:

116	CAROLINA FONSECA CAMARGOS	14198552	52623	77,5	0	16/04/1990
-----	----------------------------------	----------	-------	------	---	------------

272	CAROLINA ALVES CHRISTINE MARTINS	285764251	57015	70	2	29/08/1980
-----	----------------------------------	-----------	-------	----	---	------------

Não houve demais alterações inclusive para os outros cargos, mantendo-se para estes, a classificação divulgada e homologada.

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital.

Hortolândia, 14 de dezembro de 2014.

Antônio Meira
Prefeito Municipal de Hortolândia/SP